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自信が過信、やる気が独断、慣れが慢心にならな
いよう、何事にもチャレンジ精神で取り組みま
す。

副主幹兼庶務・財政GL　加藤真喜子

町民や地域のために頑張ります。

主事　深澤　将平（釜石市派遣）

目的達成の方法は複数ある。既成の考えにとらわ
れず柔軟に取り組む。

課長　菅原　利明

「チャンスを逃さない」一瞬の的確な判断を大切
に、何事にも前向きに取り組みます。

主査　吉田　博樹

きめ細やかな対応に心がけ、今やるべきことでき
ることを精一杯行います。

主査　新田由香里

常に「学ぶ」姿勢で、誠実で確実な仕事に努めま
す。

主事　内記　　杏
きょう

◆庶務・財政グループ

総務課

平成 25 年 西和賀町職員　新年の抱負
　私たちは、新年の始まりにあたり、行政を担っている一人としてひとつの目標を掲げ町民の皆様、
そして、町の発展のために努力していきます。
　本年もどうぞよろしくお願いいたします。

広報にしわが　平成 25年 1月号　別冊

※職名の「ＧＬ］は「グループリーダー」の略です。原文のまま掲載しています

・思念は業を創る

・謙虚にして奢らず

・日々笑顔を忘れず

町　長

細　井　洋　行

智徳体の調和の取れた人づくり

５者連携の再構築

完全燃焼の一年

教育長

野　中　孝　勇

「才能なきことを憂うる必要
はないが、熱意なきことを、
おそれなくてはならない」こ
れ松下幸之助の名言  先人に
習い熱意を持って行動しま
す。

副町長

高　橋　　　智
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初心を忘れず丁寧な仕事が出来るよう心がけま
す。

嘱託　高橋由起子

山と雪かきのスペシャリストを目指して。

地域おこし協力隊　赤坂　拓郎

健康管理に勤め、安全な運行を心がけたいと思い
ます。

主任自動車運転手　小田島一夫
課税台帳の整備及び現地調査を行い、適正な課税
ができるよう取り組みます。

主任　川本　陽子

初心を忘れることなく、目的意識を持って日々の
仕事に取り組みます。

副主幹兼政策推進GL　高橋三智昭

公平な税負担の確保

主任　高橋　竜也

日頃から迅速、誠実対応を心がけ、信頼される職
員を目指します。

主任　藤島　　和
ひとし

適正で公平な税負担に努め、町民の皆様からの信
頼と税収確保に努めます。

主査兼課税・窓口GL　佐藤　太郎

乗合バス（患者輸送バス）の運行方法の見直しを
図り、利用環境の改善に取り組みます。

主任　高橋　良
よし

栄
えい

一日一日に目標を持ち、反省、実行を行い、新た
な目標を立て人間を成長させる。

主事　高橋　雅仁

何事にも目を向け、耳を傾け、前を向いて取り組
みます。

主任　東　　清彦

社会に対する責任と感謝を忘れず、わずかずつで
も世の中が明るくなるよう念じつつ日々精進して
まいります。

主任　高橋　雄輝

昨年よりワンランク上の仕事ができるように、何
事にも向上心を持って取組む！

主任　佐藤　達也

翌日に業務を残さない適正な会計処理

主査兼会計GL　小松　重貴

「役」に立つ「場」、「役場」であるよう町民の
意見に耳を傾けます。

主査兼管財防災GL　宇都宮清美

町民の皆さまに信頼していただける適正な課税と
公平な徴収に向け、課内の職員と一緒に取り組み
ます。

課長兼会計管理者　内記　　忠

町が元気になるよう、自分も元気で仕事に取組み
ます。

副主幹兼地域振興GL　高橋　智昭

税に関する知識を深めるとともに、お客様の目線
に立った親切丁寧な対応ができるよう努めます。

主任　高橋　和子

目の前の課題に対し尻込みすることなく、前向き
に、早めに取り組むよう心がけます。

主任　石川　　茅
かや

常に向上心と探究心を忘れず、町の財産である税
収確保に努めます。

主任　高橋千寿子

大規模事業を控える中でも、的確に住民サービス
を行えるような予算組み、財政運営に心がけま
す。

主任　高橋　祐
ひろ

征
ゆき

一つ一つ迅速で正確な事務処理を行うよう努力し
ます。

主査　小川　　幸

町総合計画後期計画のスタートの年。チャレンジ
とともに、ていねいな仕事を心がけたいと思いま
す。

室長　畠山　幸雄

日々前向きに取り組む気持ちを忘れず、適正な収
納事務を行うよう努力します。

副主幹兼収納GL　米沢　典子

地域と行政のつながりを大切にし、環境改善に努
めます。

主任　藤原　　伸

どんな時でも笑顔を絶やさず、何事にも失敗を恐
れずにチャレンジしていきたいです。

主任　小林　夕子

協力隊最後の年。今まで進めてきた取り組みを更
に強化し、成果を残す一年にしていきたいと思い
ます。

地域おこし協力隊　菅田　　敬

常に余裕をもって慎重・適正に会計処理に努めま
す。

副主幹　田村　初子

◆管財防災グループ

◆地域振興グループ

◆政策推進グループ

◆課税・窓口グループ

◆収納グループ

◆会計グループ

政策推進室

税務会計課
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明るい笑顔と挨拶を心がけます。業務について
は、迅速かつ正確に収入処理するように努めま
す。

主任　三浦　美穂

今年も明るい笑顔で一生懸命がんばります。

主任　北島　友和

住民ニーズに答え、住民からの信頼を得るため、
確実かつ迅速に業務の遂行に努めます。

主任技師　大島　浩輝

西和賀の光（優れたもの）を全国に発信するた
め、「やるっきゃない」！

副主幹兼観光GL　高鷹　　仁

また利用したくなる町営温泉施設の改善・整備と
ともに、町民の皆様への誠意ある無形のサービス
向上に努めます。

副主幹兼公営事業GL　高橋　弘務

今年も多くのイベントに参加し、もっと可愛がら
れるよう頑張りま～す♪

カタクリンコちゃん

目と耳で確認し、対応のあり方を明確に示せるよ
うに心がけます。

主査兼建設・土木GL　真壁　一男

健康第一に頑張ります。

嘱託　高橋　幸一

常に町民の皆様が走りやすい道路を目指し明るく
元気よく頑張ってまいります。

嘱託　阿部　隼人
「後退しないために」を特に考え仕事を致しま
す。当り前の事ですが、現状把握と目標設定を再
確認致します。

主任　内記　良伸

常に新鮮な気持ちで何事にも積極的に取り組みま
す。

技師　佐藤　　舞

積極的に現場へ出向き、観光資源等の知識を深め
西和賀町の観光PRをします。

主任　藤田美
み

知
ち

樹
き

安心して飲める水の供給に、全力で取り組みま

す。

主任　小松　智仁

戸籍電算化事業の完成を目標に、『正確かつ迅速
に』を念頭に邁進するよう努力します

副主幹兼窓口GL　菅原久美子

一生懸命がんばりますので、町民皆様のご協力を
お願いいたします。

課長　高橋　　巧

昨年の反省を今年に活かすよう頑張ります。

嘱託　新田　和也

何事にも前向きに、一つ一つ誠実に取り組みま
す。

主任技師　佐々木久和

西和賀町の魅力を発信するため、積極的に現場に
足を運びます。明るい笑顔で取組みます！

主査　為田美代子

昨年は異動もあり、上司や先輩からの指示と慣習
で仕事をしてきました。今年は自らの創意工夫で
仕事にチャレンジします。

主査　高橋　松夫

種田山頭火の俳句に「洗えば大根いよいよ白し」
という句があります。僕の蒔いた大根も白くなり
ますように…

課長　高橋　文一

町民の皆様のご理解とご協力を得ながら冬期交通
確保に努めます。

主任技師　高橋　武弘

『住んでよし、訪れてよし」の町づくりに、真剣
に取組みます。褒め上手を目指します。

課長　菊池　一治

常に住民目線で、適切な道路維持作業に努めま
す。

嘱託　古前田貴
たか

美
よし

ノウハウとコネクションを結集し新たな価値の創
造に努めます。変化を恐れずチャンスと捉え、前
へ前へ前へ！

主任　高橋　直幸

町民の皆様が利用しやすい道路にしたいと思いま
す。協力をお願いします。

嘱託　吉田　雅彦
新たな発見、新たな挑戦を心がけて頑張ります。

副主幹兼商工労働GL　高橋　　肇

今年は去年よりも職員や住民が明るくなるように
頑張りたいです。

主任技師　藤原　　啓
ひろし

「初心忘るべからず」。向上心と謙虚さを大切
に、目的意識を持って業務に専念したいと思いま
す。

主任　浅田　裕美

◆建設・土木グループ

◆観光グループ

◆窓口グループ

◆商工労働グループ

◆公営事業グループ

建設課

観光商工課

町民課
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初心を忘れず、「正しく、早く、美しく」をモッ
トーに取り組んでいきたいです。

主任　佐々木順子

障がいのある方が安心して地域で暮らせるように
関係機関と連携をとりながらお手伝いいたしま
す。

主事　赤石　広光

広い視野で物事を捉え、自分なりに創意工夫を試
みながら何事にもチャレンジしていきたいと思い
ます。
主任　佐々木一成（岩手中部広域行政組合派遣）

町民のみなさまに、見て、聞いて、ためになる健
康情報をお伝えします。

主任保健師　藤田恵美子

何事も前向きに取り組み、業務については、慎
重、適正に処理するように努めます。

主任　刈田　明宏

「案ずるより産むが易し」を心がけ、何事も全力
で取組むよう努めます。

主任　高橋　　寛

町民の皆様と、支えあいながら、暮らしたいと思
います。今年もよろしくお願いします

主査兼町民生活GL　高橋　茂和

何事も前向きに考え、思慮分別を心がけて行動し
たいと思います。

主任保健師　中野　真理

常に、何事にも前向きに取り組む姿勢を忘れず、
町民の皆様に信頼される保健活動をめざします。

保健師長兼保健GL　高橋　愛子

初心、真心、感謝の心を忘れずに行動します。

主任　深澤　早苗

常に初心を忘れず、丁寧な対応を心がけます。

主任　大島　広美

町民の皆さんが気軽にお話しや相談ができるよう
な職場環境づくりに努めます。

室長　深澤　千里

自己の健康管理に気をつけ、常に感謝の心を持
ち、いつでも地域住民の皆様の役に立てるよう心
がけ業務に務めます。

主任　山田ゆう子

課題山積の農政　課員一丸となって問題解決に取
り組みます。

課長　佐藤　幸弘

様々な事に挑戦していき、人よりも一つでも多く
の事を学び身につけるよう努めます。

主事　平澤　　凛

よく食べ、よく動き、ほどよく休み、心身共に健
康で仕事に向き合うように努めます。

栄養士兼主任　高橋留美子

新たな事故防止の取り組みを関係団体と協力しな
がら実施し、交通死亡事故ゼロを今年も継続しま
す。

主任　新田　賢一

素直な心で話を聞き、仕事に励む。あとはおいし
くご飯食べ、しっかり寝て、笑顔で過ごす！そう
やって歩み続けたい。

嘱託　高橋　悠二

目の前の仕事をこなすだけではなく、中長期的な
視点に立った発想を心がけ、業務に取り組みま
す。

主任　高橋　高行

自身の視野を大きく広げ、様々な『声』に耳を傾
け、何事にも明るく元気に取り組むように努めま
す。

主事　菊地　雄太

「いま何をすべきか」を常に考え、緊張感を持っ
て仕事に取り組みます。

主任　皆方　　博

まずは、自分の健康管理から。改めて自分自身を
見つめ直す年にしたいと思います。

主任保健師　北島　幸恵

自己表現という観点で自分の生活、性格、仕事を
捉えなおし、改善を心がける。

主査兼福祉GL　佐藤里美子

今年は、より知識を吸収し総合的な力がつけられ
るように、頑張りたいと思います

主任　高橋　　毅

「自分の健康は自分で守る」を基本に、運動不足
解消に努めます。

課長　刈田　哲彦

健康に留意し、いつも笑顔で相手の気持ちに寄り
添い対応、行動に心がけます。

副主幹兼医療保険GL　高橋かの子

あらゆる事案・事象に対する策を考え、実行す
る。

主任　加藤　信彦

これまでの取り組みを踏まえ、掲げられている目
標に向け頑張って参りたいと考えております。

副主幹兼農政推進GL　内記　和彦

◆町民生活グループ

◆保健グループ

◆医療保険グループ

◆農政推進グループ

◆福祉グループ

保健福祉課

医療保険室

農林課
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できるだけ職場から外に出てたくさんの人と話し
合うことを心がけたいと思います。

主査　高橋千賀子（６次産業推進特命担当）

地方議会の変革の時です。何事も２番目ではな
く、１番目として取り組めるようにサポートして
いきます。

主査　小林　英介

農業・農村振興プランで理想とする将来像に向け
て、集落や農家が少しでも元気になるよう頑張り
ます。

副主幹兼農政企画GL　泉川　道浩

学校のすばらしい取組みを学校間や町内に広げる
ことができるよう，「つなぐ」こと具体化して行
動します。

岩手県派遣指導主事　齋藤　佳孝

新農業委員22名が24年11月に就任しました。向こ
う３年間どうぞよろしくお願いいたします。今年
は、知恵と勇気と熱意をもって挑んでいきます。

事務局長　柏崎　繁美

信頼される職員になれるよう、頑張ります。

主任自動車運転手　佐々木保弘

ポジティブな考えと行動を意識し、笑顔溢れる西
和賀の町づくりの寄与に努めます。

主任　北島　克人
子どもたちの笑顔と歓声が絶えず、楽しく充実し
た学校生活となるように施設の環境づくりに努め
ます。

課長　内記　博悦

大震災が私達の忘れかけていた人のつながり、助
け合い、「絆」を残した。少しでも実践していき
たい。

農業担い手支援員　新田　正弘

学校の活動がしやすいように、計画的に業務を進
めていきたいと思います。

主任　佐藤　圭司

自分なりの工夫を大切にし、どん欲に仕事に取り
組みます。

主任　高橋　和哉

皆が体も心も健康になれるよう、様々な事に取り
組んでいきたいと思います。

主任　北島　幸子

親切で分かりやすい対応を心がけるよう、頑張り
ます。

嘱託　藤原　澄子

当たり前プラス１。仕事を成し遂げるのは当たり
前。それに何か一つをプラスして前進を。

課長　高橋　　達
とおる

西和賀町民としての誇りを持って仕事をしたいと
思います。

主任　吉田　祐
ゆう

康
こう

スムーズな議会運営ができるような縁の下の力持
ちになれるよう頑張ります。

主査　泉川　真澄

へこたれず　びくびくせずに　どっしりと　しっ
かりと一年頑張ります。

主任　菊池　輝昌

積極的に現場へ。より使いやすい体育施設を提供
出来るように心がけます。

主任　小田島満成

人間の幸福は感動の数で決まると言われています。
感動力を深く身につけ、住民の方々と感動・感謝を共
有し分け与えられるよう人力を尽くして参ります。

主査　早川　　求

2013年、私は西和賀の経験の三年目です。今年も
町の人たちと仲良くして国籍にかかわらず絆を結
んで知り合いましょう！よろしくお願いします！
国際理解推進事業担当講師　カイル・ブルックス・ロビンソン

健康管理に気をつけて安全作業で事故のないよう
努めます。

主任管理員　刈田　　敬 チームワークを大切にし、課題解決に向け前進し
てきたいと思います。

主査兼学務GL　照井　哲
さとし

農地が農地として利用されるよう今年も全力で取
り組みます。

農地利用集積推進員　照井　秀樹

地域の皆さまと絆を大切にしながら、着実に前へ
と進んで行きたいと思います。

主任自動車運転手　有馬　治

現場へ出向き農地の把握に努めます。また、前向
きな気持ちでがんばります。

主任　小松　睦美

迅速な行動と気遣いのある対応を心がけながら、
計画的に業務に取り組んでいきます。

主任　加藤　一幸

町民に開かれた議会、住民目線の監査にガンバリ
ます。

議会事務局長兼監査委員事務局長　藤原　利雄

生活習慣病に気をつけ、筋肉質の身体づくりに励
むこと！

副主幹兼生涯学習GL　泉　　惠子

◆学務グループ

◆生涯学習グループ

農業委員会事務局

教育委員会学務課

教育委員会生涯学習課

議会事務局・監査委員事務局

◆農政企画グループ
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職場でも地域でも町民の皆さんに信頼してもらえ
る職員を目指し「滅私奉公」の精神で頑張りま
す。

主査兼主任社会教育主事　高橋　光
こう

世
せい

いつも行動が遅いので、どのような場面において
も時間に余裕をもって行動するよう心がけます。

主事　高橋　宏希
衛生管理と健康管理に努め、自分の仕事に責任を
持ち頑張りたいと思います

主任調理員兼用務員　高橋恵美子

明るく笑顔の挨拶を心がけ、学校の環境整備に全
力を尽くします。

主任調理員兼用務員　川村　美穂

元気、勇気、笑顔で頑張りたい！

上席主任保育士　加藤　恵子

昨年はたいへん身になる講習・研修を受講させて
いただきました。今年はそれを実践に結びつけて
いきます。

主任　佐々木　真

安心・安全な”岩手県でいちばん美味しい給食”
を目指して頑張ります。

嘱託給食調理員　佐々木里美

気持ちに余裕をもって前向きに行動します

主任用務員　佐々木エリ子 地域に根ざした保育所、地域に愛される保育所で
いられる様に努めたい。

所長　高橋たき子

居心地よい読書空間づくりと、正確で柔軟な貸館
管理、対応に努めます。

文化振興推進員（嘱託）　佐々木毬
まり

巴
え 今年も安全で安心な、子供達に喜ばれる給食を作

りたいと思います

嘱託給食調理員　小田島美和

食中毒を起こさないように、給食調理に励みたい
と思います。

主任調理員兼用務員　高橋　晶子

初心を忘れず、衛生管理を心掛け、やさしい　う
す味で今年も頑張ります。

主任調理員　石川美佐子

自分なりに工夫を試みながら、丁寧に取り組んで
いきたいと思います。

主査　柳沢　里美

子供達の安全健康のために、衛生管理を常に心が
け美味しい給食作りに努めます。

嘱託給食調理員　高橋　孝子

初心と笑顔を忘れず頑張ります。さそう館の利用
者増に繋がるよう取り組みます。

社会教育指導員　高橋　洋子
自分の仕事に責任を持ち、安全な環境整備に努め
たいと思います

嘱託用務員　佐々木　啓

子ども達が安全に過ごせるように環境整備に頑張
ります。常に明るい笑顔と挨拶に心がけ、前向き
に仕事に取り組みます。

主任調理員兼用務員　小田島るみ子

皆さんのおかげで今の自分がある事への感謝の気
持ちを常に心の中におき、日々、努力を続けてい
きたい。

保育士　藤原　加奈

何事にも日々努力し、精進してまいります。

主任　刈田真理子
常に確認することを心がけ、安心安全な給食提供
ができるように努力します

主任調理員兼用務員　刈田　育子

子供達が健康で過ごすことができるよう、安全で
安心な衛生管理に沿った給食調理に努めます。

主任調理員兼用務員　高橋ひとみ

自分ができることを最大限に発揮し、日々精進し
ていきたい。

副所長　吉田真理子

展示や講座で使う資料を、なおいっそう分かりや
すく作成したい。そして、丁寧に解説するように
努めます。

雪国文化研究所研究員（嘱託）　小野寺　聡
生徒が安全・安心に学校生活ができるよう学校環
境整備に努めます。

主任用務員　新田　康行

健康管理に気をつけ、明るく・元気な職場作りに
努めます。

主任調理員兼用務員　佐々木真由美

毎日が健康と笑顔のある日々を心がけ、子ども達
や保護者にとっていつでも安心できる場所を提供
したい。

所長　村上　順子

◆旧川尻小学校

◆湯田中学校

◆湯田小学校

◆沢内中学校

◆沢内小学校

小中学校

◆沢内学校給食協同調理場 せんだん保育所

川舟保育所

安全･安心な給食調理、提供に努めます。

嘱託給食調理員　高橋　明子
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七転八起、初心を忘れずに。子ども達の夢が広が
るような笑顔をモットーに元気パワーで頑張りま
す。

副所長　和泉　静江
新病院に向け、住民の皆様に信頼される事を目指
し、一人一人の患者様に目配り、気配りするよう
努力します。

看護副師長　高橋　敬
のり

子
こ

保護者との連携による保育の充実、子育て支援の
推進に努め、信頼して頂ける保育所にしていきた
いと考えます。

所長　泉川　澄江 住民や近隣の医療・福祉基幹から信用、信頼さ
れ、不安のない治療等が受けられるような病院作
りに努力いたします。

主任看護師　佐藤　美香

理想と現実、出来ること、出来ない事を相互理解
しながら、地域医療の在り方を考えていきたい。

院長職務代理者（副院長）　石川　　清

患者様に信頼できる看護を提供できるようがんば
りたいと思います。

主任看護師　小川　智子

子ども達が楽しく安心して過ごせる環境つくりを
心がけ、いつも子どもの目線を大切にする保育士
でありたい。

保育士　藤澤　明穂 外来担当になり、もう少しで1年になります。新た
な気持ちで自分のやるべき事に励んでいきたいと
思います。

主任看護師　東　　和枝

子ども達が「保育所たのしいな！」と安心して楽
しく過ごせるよう、子ども達と同じ目線でのびの
びと楽しみたいです。

保育士　柿澤智恵美
仕事をひとつずつ確認し、あわてず、あせらずに
行動できるように努力します。

主任看護師　森　　紀子

一人ひとりの子ども達の心に寄り添い、色々な体
験や経験を通し、生き生きと成長できるよう努め
ていきたい。

主任保育士　刈田紀代子
チームの和を大切にし、明るい笑顔で、安全で丁
寧な医療を提供していきたいと思います。

主任看護師　佐々木昇
のり

子
こ

“お口の健康を通して、身体の健康へ”これを目
指して今年も頑張ります。

歯科医長　内記　　恵

いつも平常心を保ち、笑顔で看護をします。向上
心を持ち、質の高い看護が提供できるように努め
ます。

主任看護師　舘洞　　緑

自己の体調管理や家族の健康に気をつけながら、
未来の子ども達を地域の方々と一緒に育てていき
ます。

上席主任保育士　高橋佳代子
地域の皆様の声に耳を傾け、安心安全な看護を提
供できるよう、スキルアップに努めたいと思いま
す。

主任看護師　佐々木美千子

子ども達の豊かな育ちを目指し、一人ひとりの姿
をゆとりをもって受け止め、状況に応じた保育を
心がける。

副所長　黒渕真貴子 患者様、住民の皆様に安心で安全な医療・看護を
提供できるよう日々努力し、全力でがんばりま
す。

主任看護師　高橋　清恵

向かうべき方向性、行うべき行動を冷静に判断し
ていきたい。

副院長　須原　　誠

常に相手の身になって、まごころのこもった看護
援助に努めます。笑顔で挨拶をします

主任看護師　小田島冬司子

食事への関心、興味を持つ様にお手伝いしながら
見守り、さらに安全安心な給食を提供する為に、
頑張ります。

主任調理員　深澤　良江 受診者様が安心して健診を受けられるよう、サ
ポートしていきます。又、救急医療における看護
師の知識、技術を習得したいと思います。

看護師　高橋　良枝

子ども達の様子を見ながら、一人ひとりに合わせ
た給食を、安心して食べられる給食を作っていく
ことを心がけます。

主任調理員　佐々木直子
町民から信頼される病院を目指し、日々の生活か
ら感謝と思いやりの気持ちを忘れないようにしま
す。

主任看護師　藤本三枝子

西和賀の大きな魅力である「豊かな自然」「地域
の方の豊かな人柄」に触れることが出来る保育を
心掛けていきたいです。

保育士　菅野　静香
現状に満足せず、常に一歩前進することを目標
に、住民に信頼される病院づくりに貢献できるよ
う頑張ります。

主任看護師　米澤恵
え

利
り

香
か

今日一日、やるべき事をやったか、やり残したこ
とはないかを自らに問いながら、自分に与えられ
た役割を果たすこと。

看護師長　内記　晶子

今年は「一つ一つを丁寧に、最後までやり遂げ
る」ことを目標に頑張ります。

主任看護師　大橋　裕美

新町保育所

◆診療科

◆外来

◆病棟

◆看護科

沢内病院
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何事にも前向きに、明るい笑顔で取り組みます。
沢内病院発展のために、自分にできることを考え
行動します。

主任看護師　吉田　美紀
先生の指示を確認しながら仕事を進め、患者様に
快適に使っていただける物を作る努力します。

主任歯科技工士　加藤　成
せい

章
しょう

患者様の小さな声に耳を傾け、寄り添い、心ある
看護を提供します。

主任看護師　和泉　裕子
今の能力でこなせる仕事を漫然と続けても進歩は
ない、日々のチャレンジ、実践していく姿勢を大
事にしたい。
事務長兼地域包括支援センター長　佐々木　一

質の高いリハビリテーションが提供できるように
努力し続けます。

主任理学療法士　金子　和馬

今年もできるだけ地域に出向き多くの方々との会
話を大切にして住み良いまちづくりに努めていき
たいと思います。

主任保健師　廣田　里美

目配り、気配り、思いやりを大切にし、患者様に
より良い看護を提供できるように頑張ります。

看護師　高橋　千春 あわてず、あせらず、気持ちに余裕を持って、患
者様の声をよく聞き、診療に携わっていきたいと
思います。

主任歯科衛生士　石川　澄子

患者様、一人一人が満足いく、医療を提供できる
ように努めます。

主任薬剤師　松川みゆき
日々勉強！日々精進！

主事　加藤　大智

患者さんに満足される医療の提供に努力します。

放射線科長　田中　紀明 復帰後は、自分の職務を再確認し、初心を忘れ
ず、何事にも積極的にチャレンジしていきたいと
思います。

主任　藤田　智恵

“誠心誠意”患者様やそのご家族様と向き合い健
康増進に歩んでまいります。

作業療法士　高橋　澄江

「元気に明るい笑顔」「相手への思いやりの気持
ち」を大切に日々の仕事に取り組みます。

保健師　小原　晶子

相手の立場に立って物事を良く考え、安全で安心
な看護が提供できるようにしたいと思います。

看護師　橋階　里菜 新病院移設に向け、更に患者様に信頼される歯科
になれる様、誠実に、自分の役割に取り組みたい
と思います。

主任歯科衛生士　内記　敬子

地域の皆様が安心して来院できるように、知識と
技術の向上に努め、明るく前向きに頑張っていき
ます。

主任看護師　佐々木さとみ
今年は巳年。現状から「脱皮」し一皮むけて自分
を高めるよう、プラス思考を鍛える年にしたいと
思います。

主幹　小林　雅彦

今年は、平成26年度の新病院の開設・リハビリの
診療報酬改定に向けて準備を整える1年にしたいと
思います。

作業療法士　赤石　季枝

成年後見制度の利用について積極的に取り組み、
常に感謝の気持ちと自らを省みる時間を持ちたい
です。

主査　藤原まゆ子

地域の皆様から信頼され、安心して利用できる病
院づくりを…、新たな気持ちで取りくんでいきた
いと思います。

主任看護師　高橋　千秋
患者様の立場に立って考えられる病院づくりを目
指します。

主任歯科衛生士　高橋　信子

毎年4人～5人の学生が実習に来ます。彼らは揃って「岩手、西和賀町
は良いところですね。」と言ってくれますが、「ここで働きたいです！」
という人はいません。ここで仕事をしてもらえるような環境を造って
いきたいと思います。　　　 主任理学療法士　千葉　寿夫 患者様、町の皆様の健康を「食」の面から支援で

きるよう技術の習得に努め、前向きに取組を行い
たいです。

栄養士　菊池　涼子

視野を広げ、検査技術のスキルアップに努めたい
と思います。今年もどうぞよろしくお願い致しま
す。

主任臨床検査技師　刈田　昌代 公営企業会計の仕組みを学び、地域医療の安定継
続と病院経営健全化に少しでも貢献できるよう努
めます。

主任　内記　孝洋

沢内に来て3年目。新病院開院にあたり理想と現実
のギャップに苛まれながらも今年が正念場と思い
頑張りたい

主任臨床工学技師　内藤　　治

◆訪問看護

◆歯科

◆検査科

◆薬剤科

◆リハビリ科

◆臨床工学科

◆事務室

◆栄養科

地域包括支援センター


